
АНКЕТА О АКТУЕЛНИМ ПИТАЊИМА НА „BANJA LUKA COLLEGE“- У 

- резултати за зимски семестар академске 2023/2024 године -   

 

 

Висока школа „Banja Luka College“ од зимског семестра академске 2023/2024 спроводи анкету о актуелним друштвеним 

питањима која су повезана са високим обравезаним, стањем и условима на тржишту рада, животном стандарду студената и слично. 

Анкета се спроводи у сваком семестру, а у анкетирању које је спроведено током зимског семестра академске 2023/2024 анализирани су 

ставови студената о понуди и коришћењу студентских стипендија током школовања.   

 

У анкетирању које је спроведено током зимског семестра учествовало је укупно 86 студената. Прво анкетирање спроведено је 

током наставе (предавања и вјежби), али су студенти предложили да се у наредном периоду анкетирање спроведе путем Интернета, јер 

сматрају да ће на тај начин бити опуштенији приликом изношења својих ставова о актуелним темама. У складу са студентским 

препорукама, ово анкетирање је спроведено помоћу онлан упитника који је доставњен свим студентима на њихове имејл адресе и који 

је био доступан на платформама за електронско учење (MS Teams и Moodle).  

 

Анкетни упитник се састојао од 5 питаља затвореног типа, а студенти су требали да одговоре тако што ће изабрати једно од 

понуђених одговора.  

Примјер анкете која садржи пет питања затвореног типа дат је у наставку. У наставку су дати и резултати анкетирања које је 

спроведено међу студентима свих студијских смјерова и свих година студија.   

  

 

 

 



Примјер анкете за студенте: 

 
 

АНКЕТА О АКТУЕЛНИМ ПИТАЊИМА НА „BANJA LUKA COLLEGE“-У  
 

- зимски семестар академске 2023/2024 године -  
 

 

 

Поштовани,  

Молимо Вас да искрено одговорите на сљедећа питања о понуди и коришћењу студентских стипендија током школовања. Анкета је у 

потпуности анонимна.  

Хвала! 

 

 

1. Да ли сте довољно информисани о актуелним студентским стипендијама које су доступне? 

 а) ДА    б) НЕ 

 

2. Да ли сте икад конкурисали за неку од понуђених студентских стипендија? 

а) ДА    б) НЕ 

 

3. Планирате ли да конкуришете за стипендију у наредном периоду? 

 а) ДА    б) НЕ 

  

4. Да ли сматрате да су информације о доступним стипендијама лако приступачне и јасно објашњене? 

 а) ДА    б) НЕ 

 

5. Сматрате ли да је износ стипендије који се нуди довољан за покривање основних трошкова студирања? 

 а) ДА    б) НЕ 

 

 

 



Резултати анкете за студенте:  

У анкетирању које је спроведено у зимском семестру академске 2023/2024 године учествовало је укупно 86 студената.  

 

Питање 1:  Да ли сте довољно информисани о актуелним студентским стипендијама које су доступне? 

  
 

Питање 2: Да ли сте икад конкурисали за неку од понуђених студентских стипендија? 

 

 

 

Информисаност о актуелним понудама стипендија

ДА НЕ

Претходно конкурисање за стипендију

ДА НЕ

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број студената % 

ДА 57 66,28 

НЕ 29 33,72 

УКУПНО 86 100,00 

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број студената % 

ДА 31 36,05 

НЕ 55 63,95 

УКУПНО 86 100,00 



Питање 3: Планирате ли да конкуришете за стипендију у наредном периоду? 

 
 

Питање 4:  Да ли сматрате да су информације о доступним стипендијама лако приступачне и јасно објашњене? 

 
 

Питање 5:  Сматрате ли да је износ стипендије који се нуди довољан за покривање основних трошкова студирања?  

 

Планови за конкурисање

ДА НЕ

Приступачност информација о стипендијама

ДА НЕ

Покривеностосновних трошкова студирања стипендијом

ДА НЕ

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број студената % 

ДА 34 39,53 

НЕ 52 60,47 

УКУПНО 86 100,00 

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број студената % 

ДА 47 54,65 

НЕ 39 45,35 

УКУПНО 86 100,00 

ОДГОВОР 

2023/2024 

Број студената % 

ДА 29 33,72 

НЕ 57 66,28 

УКУПНО 86 100,00 


